SPEED
POMEGRANATES

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

19/05/2023

WWW.ZUMEX.COM


http://www.zumex.com/
http://www.zumex.com/

Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES

| | DESCRIPTION | COMPOSITION | FOTO |

Bouchon support renfort (16u.)
BOUCHONS SUPPORT

RENFORT Pour les machines avec un numéro de série postérieur a 218197 Bouchons utilisés aussi pour la
référence $3300100:00

$3300000:00

Brosse de nettoyage
$3300002:00 BROSSE DE NETTOYAGE ’

Valide pour tous les numéros de série iy

Bouchons Allen M8 (4u.) + Bouchons Allen M6 (4u.) + Bouchons Allen M5 (2u.) ‘ ‘ ‘
$3300003:00 | BOUCHONS ALLEN SPEED Q o

Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed ‘ ‘ )

Bouchon Carter Speed Pro
$3300004:00 BOUCHON CARTER SPEED

PRO Valide pour les modeéles Speed PRO et Speed UP sans systéme EW
»
Porte-bouteille d'ancre Der. + Support de bouteille d'ancrage gauche + rondelle DIN 125 D6 Inox
. |(2Unités) + Rondelle DIN 127 D6 (2Unités) + écrou DIN 934 M6 (2Unités) + Support de bouteille —
$3300005:00 KILSE?ERQEESSESSJ E de pince + vis DIN 912 M4 + écrou DIN 934 M4 + Rondelle DIN 125 D4 + rondelle DIN 127 ‘
Valable pour tous les porte-bouteilles de la Speed V/
OUTIL DE SYNCHRONISATION L
OUTIL DE
$3300006:00 SYNCHRONISATION ¥ ‘
Valide pour tous les numéros de série de la gamme Essential. B i g
A
VOLANT COUDE SUPPORT 2 x volantes INOX M5x16mm pour la fixation du coude d'alimentation
$3300007:00

CASIER

Valide pour tous les numéros de série

PIVOT EXTRACTEUR Support extracteur d'écorce (2u.)

§3300061:00 D’ECORCE PG (2u.)

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

(19/0512023)

Lullex: Pag.2-20



CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Zumex:

Valide pour tous les numéros de série

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO |
Support renfort + Renfort ressort Inox + Joint plat en silicone + Bouchon (4u.) + Vis DIN 912 (4u.)
$3300101:00 RENFORT AVEC VIS PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Roulement 6007 2RS (2u.)
$3300110:00 ROULEMENTS 6007 (2u.)
Valide pour tous les numéros de série
Porte-lames Pomegranate ASP
$3300135:00 PORTE-LAME PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Porte-lames Kit S Pomegranate ASP
$3300136:01 PORTE-LAME PG KIT S Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
*kit S installé
BAGUE SEEGER PRESSE.- |Ba0ve Seeger (4u) 0
$3300150:00 AGRUMES
Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed O
Tambour femelle plastique Pomegranate (2u.)
$3300246:00 TAMBOURZFEMELLE PG
( u') Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
TAMBOUR FEMELLE PG Tambour femelle plastique Pomegranate Kit S (2u.)
$3300247:00 KIT S (2u.) Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
* kit S installé
) SEPARATEUR Séparateur intérieur (4u.) @@ y
$3300250:00 ROULEMENTS @

(19/05/2023)
Pag.3-20



Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO
PROFILE CAOUTCHOUC  [Profilé base
$3300260:00
BASE SPEED Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed
N Tambour méle plastique Pomegranate (2u.)
$3300316:00 TAMBOUR MALE PG (2u.)
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
TAMBOUR MALE PG KIT S Tambour méle plastique Pomegranate Kit S (2u.)
$3300317:00 (2u.) Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
* kit S installé
Groupe renvoi complet + Vis DIN 933 (3u.) + Rondelle DIN 127 (3u.) \ ..,
$3300331:00 s 8
Valide pour les modéles Speed, a partir du numéro de série 420009 \~
PLATEAU CHARGEUR Plateau chargeur Speed
$3300340:00 SPEED
Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed
Capuchon double bouton-poussoir
$3300591:00 CAPUCHON BOUTON-
) POUSSOIR ARRONDI Valide pour les machines avec numéro de série 382494 **Pour les machines antérieures a ce
numéro, il faut monter le kit S3300850:00
Bouton plastique injection (2u.) + Joint silicone (2u.) -
$3300673:00 BOUTON PG (2u.)
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Bac Speed Pomegranate + Joint
$3300686:01 BAC SPEED PG

(19/05/2023)
Pag.4-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Valide pour toutes le machines du modéle Speed Pomegranate 115V

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION COMPOSITION FOTO

Base Speed S Plus Self + Profilé Base + Ecrou DIN 1587 + Suppresseur de pics de tension
Monophasé + Rondelle DIN 125 (2u.) + Rondelle DIN 6798A + Vis DIN 912 M6 + Vis DIN 912 M8
(4u.) + Rondelle DIN 125 M8 (4u.) + Protecteur céble coudé + Vis DIN 965 (3u.) + Profilé

$3300693:02 BASE SPEED SELF 1 con

SERVICE PULPOUT

Valide pour toutes le machines du modéle Speed UP, Pomegranate 230V et Speed S Plus Self
Service
Base Speed Pomegranate + Profilé Base + Ecrou DIN 1587 + Suppresseur de pics de tension
Monophasé + Rondelle DIN 125 (2u.) + Rondelle DIN 6798A + Vis DIN 912 M6 + Vis DIN 912 M8

$3300695:00 BASE SPEED (4u.) + Rondelle DIN 125 M8 (4u.) + Protecteur cable couds + Vis DIN 965 (3u.) + Profilé

) POMEGRANATE 115V |Protection

$3300851:00

KIT BOUTON-POUSSOIR

Bouton-poussoir ON/OFF avec Led + Capuchon silicone + Corps bouton-poussoir NC/NO

¥

SPEED PRO Valide pour toutes les machines Speed PRO, a partir du numéro de série 420009 *
Axe plateau + Renfort + Porte-renfort + Joint torique + Anneau Seeger DIN 472+ Roulement 6005 ,%\
$3300880:00 KIT AXE PLATEAU SPEED |*RS (%) + Anneau Seeger DIN 471
Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed
COUDE CHARGEUR SPEED Coude chargeur Speed Pomegranate + Vis prisonniére DIN 916 (2u.) + Bouchon Ecrou M5 (2u.)
$3300921:00 PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
COUDE CHARGEUR SPEED Coude chargeur Speed Pomegranate KIT S + Vis prisonniére DIN 916 (2u.) + Bouchon Ecrou M5
. (2u.)
$3300922:00 PGKIT S
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate avec Kit S installé
Sous-filtre Speed Pomegranate
$3300975:00 SOUS-FILTRE SPEED PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
$3300981:01 PANIER CHARGEUR  |Panier Speed PRO
) SPEED PRO

Valide pour toutes les machines Speed UP, S Plus et PRO, & partir du numéro de série 420009

(19/05/2023)
Pag.5-20




CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Zumex:

Valable pour toutes les machines Speed Pomegranate a partir du numéro de série 471894
* Pour les machines précédentes, il est nécessaire de monter également S3301622

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION | COMPOSITION FOTO
Articulation classique montée
$3301080:00 ARTICULATION
) CHARGEUR C/P SPEED |Valide pour toutes les machines Speed avec numéro de série 353371, 353372, 353373, 353374,
353378 et postérieurs, ou machines actualisées avec le kit S3301070:00
Moteur 0.4CV 220/230V 50/60Hz + Presse-étoupe triple + Boitier connexion femelle + Vis DIN 933
. MOTEUR PRESSE- (4u) + Presse-étoupe triple
$3301100:01 AGRUMES 230V
Valide pour tous les numéros de série de 230V
Moteur 0.5CV 115/120V 50/60Hz + Presse-étoupe triple + Boitier connexion femelle + Vis DIN 933
(4u) + Presse-étoupe triple + Condensateurs de démarrage (65 et 70 uF) + Support de
$3301115:00 MOTEUR SPEED PG 115V |condensateurs + Vis DIN 7985 (2 u.) + Rondelle DIN 125 (2 u.) + Rondelle DIN 127 (2 u.)
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate 115V
$3301121:01 DETECTEUR ROBINET Détecteur robinet Speed PRO + Cable Détecteur Magnétique-PCB (TP)
SPEED PRO Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
CABLE DETECTEUR Cable Détecteur Magnétique-PCB (TP)
$3301122:00 ROBINET SPEED PRO
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
; ; , |Détecteur Capot Speed PRO + Vis DIN 912 + Rondelle DIN 6798A + Rondelle DIN 125 + Faston
. DETECTEUR DE SECURITE |male
$3301131:01 SPEED PRO
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420010
§3301161:00 SPEED PRO/§ PLUS
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
Réducteur orthogonal 1:40 + Vis pIN 933 (4u.) + Goujon élastique DIN 1481 + Rondelle DIN 127
REDUCTEUR SPEED PG (4U) + Rondelle DIN 125 (4u) + Ecrou DIN 934 (4U)
$3301212:02 1:40

(19/05/2023)
Pag.6-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION COMPOSITION FOTO
$3301311:00 MODULE COMMANDE Clavier Speed PRO + Module commande + Vis DIN 965 (6u.)
SPEED PRO Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
DETECTEUR BAC JUS Détecteur bac Speed PRO + Cable connexion Bac - Plaque (TR) .
$3301371:00 SPEED PRO Hy
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009 % i
CABLE DETECTEUR BAC Cable connexion Bac - Plague (TR)
$3301372:00 JUS SPEED PRO
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
FERMETURE SORTIE Bouton rotatif + Fermetures sorties latérales
S$3301516:01 CAPOT Valide pour la machine Speed Pro, a partir du numéro de série 427322 et pour toutes les
machines actualisées avec les références du capot S3301503:01
Capot Speed Pomegranate + Profilé silicone + Sortie latérale droite + Sortie latérale gauche +
$3301521:01 CAPOT SPEED PG Bouton rotatif (2u.) + Fermetures sorties latérales (2u.)
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Corps Capot Speed Pomegranate + Profilé silicone
$3301525:00 CORPS CAPOT SPEED PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
SORTIE LATERALE Sortie latérale gauche Capot Speed Pomegranate + Bouton rotatif + Fermetures sorties latérales
$3301531:01 GAUCHE SPEED PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
RTIE LATERALE DROITE Sortie latérale droite Capot Speed Pomegranate + Bouton rotatif + Fermetures sorties latérales
sa0ts3z:01 | SORTIELATERALE DRO

zumex:

(19/05/2023)
Pag.7-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES

| | DESCRIPTION | COMPOSITION | FOTO |

PROTECTION CLAVIER |Clavier Speed PRO

$3301586:00
SPEED PRO Valide pour la machine Speed Pro, a partir du numéro de série 420009
. Renfort 50x62x7 + Porte-renfort chargeur + Joint torique D75xD3 + Vis DIN 7981B (3u.)
ooy | T REONT e
Valide pour tous les numéros de série de la gamme Speed
Goupille 8x7x40
$3301610:00 GOUPILLE AXE

REDUCTEUR

Valide pour tous les numéros de série

GOUPILLE AXE PRESSE- |CouPile 10825 (4u.)

$3301611:00 AGRUMES

Valide pour tous les numéros de série

Bride intermédiaire ajustable + Goujon élastique DIN 1481 ’+Vis DIN 7991 (4u.) + Rondelle DIN

$3301622:01

REDUCTEUR ORT Valide pour la machine Speed Pomegranate, a partir du numéro de série 471894et pour tous les
Speed UP et S PLU 230V & partir du numéro de série 482220
SUPPORT PORTE-LAME Porte-lame arriére Speed Pomegranate + Baguette porte-lames kit d’extraction rapide
$3301632:00 SPEED PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
- PORTE-LAME ARRIERE Porte-lame arriére Speed Pomegranate
$3301636:00 SPEED PG
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Axe tambour male métallique + Goupille 10x8x25 + Bague Seeger DIN 472 (2u.) + Roulement
$3301670:00 AXE TAMBOUR MALE 6007 2RS (2u.) + Séparateur intérieur + Rondelle Pignon + Rondelle DIN 127 + Vis DIN 912

Valide pour tous les numéros de série

(19/0512023)

Lullex: Pag.8-20



Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

zumex:

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION | COMPOSITION FOTO
Nl
Axe tambour femelle métallique + Goupille 10x8x25 + Bague Seeger DIN 472 (2u.) + Roulement
$3301690:00 AXE TAMBOUR FEMELLE 6007 2RS (2u.) + Séparateur intérieur + Rondelle Pignon + Rondelle DIN 127 + Vis DIN 912
Valide pour tous les numéros de série
Axe réducteur 210 + Supplément Tecno 30x25x9 + Goupille 8x7x40 + Vis DIN 912 + Rondelle DIN 2.
; 127 + Rondelle pignon
$3301713:00 AXE REDUCTEUR 210 ORT
Pour les machines Speed Pomegranate 230V, pour tous les 230V Speed UP et S PLUS a partir du
numéro de série 482220
Axe réducteur Z9 + Supplément Tecno 30x25x9 + Goupille 8x7x40 + Vis DIN 912 + Rondelle DIN P
B 127 + Rondelle pignon
$3301714:00 AXE REDUCTEUR Z9 ORT
Pour les machines Speed Pomegranate 115V, pour tous les 115V Speed UP et S PLUS & partir du
numéro de série 482220
Boitier circuit + Protection boitier circuit + Amortisseur gris (2u.) + Vis DIN 7981B (2u.) + Profilé
$3301720:00 BOITIER CIRCUIT  [*emFereulaire
Valide pour tous les numéros de série
) GRAND PIGNON EN Grand pignon en plastique
$3301730:00 PLASTIQUE
Valide pour tous les numéros de série
PETIT PIGNON EN Petit pignon en plastique
$3301740:00 PLASTIQUE
Valide pour tous les numéros de série
Petit pignon métallique
. PETIT PIGNON
$3301750:00 METALLIQUE
Valide pour tous les numéros de série
) g Ty
Corps Chargeur Speed Pro + Vis DIN 933 (2u.) + Axe plateau + Renfort 50x62x7 + Porte-renfort Y
chargeur + Joint torique D75xD3 + Anneau Seeger DIN 472 |-47 + Roulement 6005 2RS (2u.) +
925 + \/j |
$3301782:01 CHARGEUR SPEED PRO Anneau Seeger DIN 471 E-25 + Vis DIN 7981B (3u.) \ ) @ '
Valide pour les Speed PRO et UP sans Excess Water installé, depuis le numéro de série 420009, 3 < g
pour tous les Speed S Plus a partir du numéro de série 478784 .
(19/05/2023)

Pag.9-20




CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Zumex:

Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS, UP et Pomegranate, a partir du numéro de série
420009

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION COMPOSITION FOTO

Condenseur 16 uF 400V M8

$3301790:01 CONDENS&UE MOTEUR
u Pour toutes les machines 230V
CONDENSATEURS DE Condensateurs de démarrage (65 et 70 uF) + Support de condensateurs + Vis DIN 7985 (2 u.) +
$3301793:00 DEMARRAGE MOTEUR PG Rondelle DIN 125 (2 u.) + Rondelle DIN 127 (2 u.)
115V Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate 115V
= Relais de démarrage Speed Pomegranate 115V

$3301796:00 RELAIS ?:I(E; I:EQAVARRAGE

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate 115V

I Extracteur d’écorce droit Speed Pomegranate

$3301805:00 | TXTRACTESR D SCORCE

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

I Extracteur d’écorce gauche Speed Pomegranate

$3301806:00 | DX RACTEIRDECORCE

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

EXTRACTEUR D'ECORCE Extracteur d’écorce droit Speed Pomegranate Kit S

$3301808:00 DROITPGKIT S Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

*kit S installé

EXTRACTEUR D'ECORCE Extracteur d'écorce gauche Speed Pomegranate Kit S

$3301809:00 GAUCHE PGKITS Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

* kit S installé

Protection arriere Inox Speed PRO + Profilé + Rondelle DIN 125 (4u.) + Vis DIN 912 (4u.) + Vis

) PROTECTION ARRIERE DIN 912 (2u.) + Rondelle DIN 9021 (2u.) + Bouchon Allen M5 (2u.) + Bouchon Allen M6 (4u.)

$3301831:01 SPEED PRO

zumex:

(19/05/2023)
Pag.10-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
| | DESCRIPTION | COMPOSITION | FOTO |
- Support supérieur capot frontal Speed PG + Bouton capot Speed PG
$3301845:00 S o IEUR
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
- Support capot frontal Speed PG + Bouton capot Speed PG anti-éclaboussures
$3301846:00 S e TR
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
7 Renfort de boite de vitesses + Goujon DIN 913 (2u.)
$3301855:00 o ciedbbe
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate °
21 Elément frontal Inox Speed Pomegranate
s3301875:00 | -oCL FRONTAL INOX
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Couvercle de protection du cadre + Vis DIN 7985 (2u.) + Rondelle DIN 125 (2u.)
COUVERCLE DE o
$3301876:00 Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate -
PROTECTION Speed S Plus a partir du numéro de série 473365
Speed Up a partir du numéro de série 472658
Base IEC fusible + Vis DIN 965 (2u.) + Fusible 5x20 10A (2u.) o 9
$3301910:00 BASE IEC
Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS et UP, a partir du numéro de série 420009 (SR
Base IEC fusible + Vis DIN 965 (2u.)
$3301911:00 BASE IEC SPEED PG 115V Valide pour la machine Speed Pomegranate 115V
*Conf. UL
@
PORTE-FUSIBLE SPEED PG Porte-fusible + Fusible 20A
$3301912:00 115V Valide pour la machine Speed Pomegranate 115V
*Conf. UL

(19/0512023)

Lullex: Pag. 11- 20



Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES

| | DESCRIPTION | COMPOSITION | FOTO |

Cable Schuko-IEC Coudé

$3301920:00 CABLE UE-IEC SPEED PRO Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS et UP, a partir du numéro de série 420009

*Conf. UE

Cable UL-IEC Coudé
S$3301921:00 CABLE UL-IEC SPEED PRO |Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS, UP et Pomegranate, a partir du numéro de série

420009
*Conf. UL

Cable GB-IEC Coudé
$3301922:00 CABLE GB-IEC SPEED PRO Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS et UP, a partir du numéro de série 420009
*Conf. GB

. Cable AUS-IEC Coudé
CABLE AUS-IEC SPEED

PRO Valide pour la machine Speed Pro, S PLUS et UP, a partir du numéro de série 420009
*Conf. AUS

$3301923:00

Cable UL-IEC Coudé Pomegranate
$3301924:00 CABLE UL-IEC SPEED PG

Valide pour la machine Speed Pomegranate
*Conf. UL

i Module Speed-R2 90-250V (Configuration Pomegranate)
$3301957:01 MODULE ELEC. SPEED PG

Valide pour les machines Speed Pomegranate

Profilé bac //'

$3301960:00 PROFILE BAC SPEED PRO Valide pour toutes les machines Speed UP, S PLUS et PRO Self Service et Tank, a partir du

numéro de série 420009

CABLE IEC'PLAQUE Céble IEC-PIaque principale

$3301980:00
SPEED PRO Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009

(19/0512023)

Lullex: Pag. 12- 20



Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO
CABLE [EC-PLAQUE Céble IEC-Plaque principale Speed PG 115V
$3301981:00 SPEED PG 115V Valide pour la machine Speed Pomegranate
*Conf. UL
| Profilé silicone capots Speed Pomegranate
$3302005:00 PROFILE CAPOT SPEED PG
Valide pour tous les capots de la gamme Speed Pomegranate
Plaque targette + Entrebailleur targette + Rondelle entrebailleur targette + Ressort targette + Vis @g@
DIN 933 (2u.) + Rondelle DIN 125 (2u.) + Rondelle DIN 127 (2u.) /
S0201200 | "GHUckE SpegD pRO. oS
Valide pour les modeles Speed UP, S PLUS et PRO Tank et Self Service a partir du numéro de o W
série 420009 °2
Plaque targette + Entrebailleur targette + Rondelle entrebailleur targette + Ressort targette + Vis %
3330201 3.00 TARGETTE FERMETURE DIN 933 (ZU) + Rondelle DIN 125 (2U) + Rondelle DIN 127 (ZU) \
DROITE SPEED PRO Valide pour les modeéles Speed UP, S PLUS et PRO Tank et Self Service a partir du numéro de ¢ & °*
série 420009 e®
Protecteur cable coudé (52,5mm) + Vis DIN 965 (3u.)
$3302021:01 PROTECTEUR CABLE Valide pour la machine Speed UP et S PLUS, & partir du numéro de série 460810
* Vérifiez la mesure, pour les bases avec une distance de 52,5 mm entre les trous
$3302030:00 SPEED PRO
Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009 ve
$3302040:00 PRO
Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009 n \
) KIT RENFORT CABLE Renfort percé 4mm (4u.) + Vis DIN 912 (4u.) + Rondelle DIN 125 (4u.)
$3302050:00 SPEED PRO QO

Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009

zumex:

(19/05/2023)
Pag.13-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO
_CA Passe-cable 27mm avec clip (4u.)
$3302051:00 | "ASSECEBLE CARTER
Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009
Goujon DIN 913 M4 (2u.) + Insertion Carter Self Service et Tank (2u.) + Goujon DIN 913 M6 (2u.) ,
+ Goujon M10 Bacs Speed Pro
$3302052:00 KIT INSsEsgIIECI))NngC INOX .
Valide pour les modeéles Speed UP, S PLUS et PRO Tank et Self Service a partir du numéro de
série 420009
. Joint de Bac & Jus
$3302066:00 JOINT DE BAC A JUS
Valide pour le modéle Speed UP, S Plus et Pro Self Service a partir du numéro de série 420009
i ELEMENT ANTI- Plaque Anti-éclaboussures Speed Pomegranate
$3302072:00 ECLABOUSSURES SPEED
PG Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Corps balayeuse
$3302096:00 CORPS PUI;F;;OUT SPEED
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Protection moteur + Logement axe moteur + Renfort radial + Ens. Plastique + Ressort moteur +
ENSEMBLE MOTEUR | axe moteur avec douille + Raccord moteur + Moteur Ovoidal + Rondelle DIN 6798A (6u.) + Vis
$3302100:00 PULPOUT 230V S PLUS / |Plastique (4u.) + Boitier moteur + Rondelle DIN 125 (6u.) + Vis DIN 7985 (4u.)
up
Valide pour toutes les machines Speed S PLUS et UP 230V
Axe ruban Balayeuse (3u.)
$3302115:00 AXEX PULF;OUT SYSTEM
(3u.) Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Bande balayeuse
$3302116:00 BANDE PULPOUT SYSTEM

Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate

(19/05/2023)
Pag.14-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

Valide pour toutes les machines Speed S PLUS / UP / PG
** Remplacement valable pour Robinet ST 3301236, S3301237, S3301238 et $3301239

SPEED POMEGRANATES
| DESCRIPTION COMPOSITION FOTO

Protection bande balayeuse

ssznsor | fAOTEOTONSALE M
Valide pour toutes les machines Speed Pomegranate
Axe moteur + Logement axe moteur + Ressort + Couplage Moteur Q

$3302170:00 AXE Mo-erg'I;E:nULPOUT
Valide pour toutes les machines Speed S PLUS et UP
Suppresseur Unique

) CABLE PCB-MOTOR _ . .

S3302175:00 PULPOUT Valide pour toutes les machines Versatile Pro Pulpout, Speed S PLUS et UP 230V

* Machines avec balayeuse automatique installée } A
33302180 00 DARK BALANCIER SORTIE Balancier sortie Latérale
' LATERALE Valide pour tous les machines Speed

Robinet SPB-F + Bouton Poussoir

$3302230:02 ROBINET SPEED UP / PG
Valide pour toutes les machines Speed UP / PG
Robinet SPB-F + Bouton Poussoir + Prolongateur + Ecrou robinet + Joint torique

$3302231:01 ROBINET SPEED UP / PG |Valide pour toutes les machines Speed UP / PG avec numéro de série postérieur a 461791 -
* Pour les machines précédentes il est indispensable de changer également S3300685 et
$330224X
Joint de Robinet SPB-F

$3302235:00 JOINT DE ROBINET ST Valide pour toutes les machines Speed S PLUS / UP / PG
** Remplacement valable pour Robinet ST $3301236, S3301237, S3301238 et S3301239
Joint de Robinet SPB-F

$3302237:00 RESSORT DE ROBINET ST

(19/05/2023)
Pag.15-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO

Support D38 Bouteille avec blocage + Bouton Poussoir

$3302245:01 SUPPORT ROBINET SPEED |valide pour la Speed UP Conf. Standard avec numéro de série postérieur a 461791

) UP / PG BOUTEILLE D38 |*Diamétre du support de 38mm

* Pour les machines précédentes il est indispensable de changer également S3300685 et
$3302231
Couvercle du bouton Speed S Plus

$3302387:00 PROTECTISC::; I(Eilg)MMANDE
Valide pour la machine Speed UP, S PLUS et PRO, a partir du numéro de série 420009

- - Seau de déchets Podium WIDE (50 Lts)

$3320023:00 RECIPIENPTLBECHETS S

Valide pour les podiums Speed WIDE
= - Seau de déchets Podium NARROW / SLIM (55 Lts)
$3320024:00 RECIPIENT DECHETS

PODIUM NARROW / SLIM

Valide pour les podiums NARROW / SLIM

Roue Giratoire sans frein + Ecrou DIN 934 + Ecrou DIN 439 + Vis DIN 912 + Rondelle DIN 125 +

. ROUE SANS FREIN Rondelle DIN 6798
$3320031:01 PODIUM COLOR
Valide pour les podiums des gammes Essential, Versatile et podiums Black des Speed
ROUE AVEC EREIN Roue Giratoire avec frein + Ecrou DIN 934 + Ecrou DIN 439 + Vis DIN 912 + Rondelle DIN 125 +
. Rondelle DIN 6798
$3320041:01 PODIUM COLOR
Valide pour les podiums des gammes Essential, Versatile et podiums Black des Speed
Butoir Seau de déchets + Vis DIN 84 (2u.) '
§3320054:00 DECEIlEJ'.II'-g fo%fﬁﬂ gEACK |
Valide pour les podiums Speed BLACK
]
°I
P
; Equerre gauche + Equerre droite + Vis DIN 912 (4u.) + Rondelle DIN 125 (2u.) + Rondelle DIN ‘ "
. EQUERRES DE FIXATION |9021 (2u.) S
$3320060:00 SPEED

Valide pour tous les podiums de la gamme Speed

(19/05/2023)
Pag. 16 - 20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
| | DESCRIPTION | COMPOSITION | FOTO |
RE’CUPERATEUR Récupérateur intérieur f%‘—
$3320075:00 INTERIEUR PODIUM
NARROW Valide pour les podiums NARROW
- - Récupérateur intérieur podium SLIM
$3320078:01 INTERRI;:gllJJl: i%ﬁﬁﬁ%um N
Valide pour les podiums Speed SLIM R
- - Récupérateurs d’écorces Podium Speed Pomegranate \
$3320004:00 | RECUPERATEUR PODIOM \
Valide pour les podiums de la gamme Speed Pomegranate “.‘l ‘3 ‘(
\ |
.g__"»”‘
T
\\\ - |
- - Récupérateurs d’écorces Podium SLIM Speed Pomegranate \ |
$3320096:00 RECUPEgﬁﬁgg PODIUM \\ kg
Valide pour les podiums SLIM de la gamme Speed Pomegranate \ o
‘\——'—:.J}‘(,J
Filtre meuble BLACK
$3320107:00 FILTRE MEUBLE BLACK

Valide pour les podiums BLACK NARROW

Filtre meuble BLACK 2 positions

$3320108:00 FILTRE MEUBLE BLACK 2P
Valide pour les podiums BLACK WIDE

WIDE Valide pour les podiums Speed WIDE
* Mesures (545x365mm)

Porte droite WIDE (545x365mm) + Aimant fermeture porte + Poignée porte + Charniére droite +
PORTE DROITE MEUBLE Rondelle DIN 125 (2u.) + Vis DIN 912 (2u.) + Bouchon séparateur

$3320128:00 BLACK WIDE

Valide pour les podiums Speed WIDE
* Mesures (545x365mm)

Porte gauche WIDE (545x365mm) + Aimant fermeture porte + Poignée porte + Charniére gauche
PORTE GAUCHE MEUBLE |* Rondelle DIN 125 (2u.) + Vis DIN 912 (2u.) + Bouchon séparateur
$3320127:00 BLACK

(19/0512023)

Lullex: Pag. 17 - 20



Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION COMPOSITION FOTO
= Poignée porte Podium BLACK
$3320131:00 POIGNEE;&FEIE PODIUM
Valide pour les podiums BLACK
Porte gauche Meuble WIDE (502x355mm) + Aimant fermeture porte + Rivet Inox (2u.) + Bouchon
Noir (2u.) + Poignée porte Inox + Vis DIN 85 (2u.) + Charniére + Rondelle DIN 125 (4u.)
$3320132:00 BLACK | "OR '+ CAULHE MEUBLE
Valide pour les podiums Speed WIDE BLACK
* Mesures (502x355mm)
Porte droite Meuble WIDE (502x355mm) + Aimant fermeture porte + Rivet Inox (2u.) + Bouchon
Noir (2u.) + Poignée porte Inox + Vis DIN 85 (2u.) + Charniére + Rondelle DIN 125 (4u.)
$3320133:00 BLACK | PORTE PROTE MEUBLE
Valide pour les podiums Speed WIDE BLACK
* Mesures (502x355mm)
Porte du meuble & bouteilles + Bague Flexible + Porte du tiroir + Ecrou DIN 1587 (4u.) + Vis DIN
] PORTE MEUBLE PORTE- 933 (4u.) + Rondelle DIN 127 (4u.) + Portillon + Vis DIN 963 (2u.) + Poubelle + Rivet (4u.) + Tige
$3320134:00 BLACK BOUTEILLES BLACK tournante + Rondelle DIN 125 (4u.)
Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
PORTE GAUCHE MEUBLE Porte gauche + Aimant fermeture porte + Poignée porte + Charniére gauche + Rondelle DIN 125
. (2u.) + Vis DIN 912 (2u.) + Bouchon séparateur
$3320137:00 BLACK NARROW
Valide pour les podiums NARROW
PORTE DROITE MEUBLE Porte droite + Aimant fermeture porte + Poignée porte + Charniére droite + Rondelle DIN 125 (2u.)
. +Vis DIN 912 (2u.) + Bouchon séparateur
$3320138:00 BLACK NARROW
Valide pour les podiums NARROW
Porte droite Meuble SLIM (505x503mm) + Aimant fermeture porte + Poignée porte + Charniére +
. |Rondelle DIN 125 (4u.)
$3320139:00 BLACK | " Ovie PODUM S
Valide pour les podiums Speed SLIM
* Mesures (505x503mm)
. Charniére gauche + Charniére droite + Rondelle DIN 125 (4u.) + Vis DIN 912 (4u.) + Bouchon ! ! T T
$3320146:00 CHARNIERES PORTES  s¢parateur (2u.) - -
) MEUBLE BLACK N

Valide pour les podiums BLACK

(19/05/2023)
Pag. 18- 20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES
DESCRIPTION | COMPOSITION FOTO
S
_|VisDIN 912 + Ecrou DIN 934 + Rondelle Plastique DIN 125 J
S3320147:00 | “Golre ES WRROR
Valide pour les podiums Porte-Bouteilles MIRROR
o
i Aimant clipé porte Plus I I
$3320151:00 AIMANT CLIPE PODIUM
Valide pour les podiums S PLUS et UP I I
BAGUE FLEXIBLE PORTE- |Bague Flexible
$3320460:00
BOUTEILLES Valide pour les podiums Porte-Bouteilles MIRROR et BLACK
33320471 .00 CAISSE DE PORTE PORTE- Caisse de Porte + Vis DIN 933 (4u.) + Rondelle DIN 127 (4u.) + Ecrou DIN 1587 (4u.)
BOUTEILLES BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
_ |Support Bac + Rivet D4 (6u.) -
$3320472:00 SUPPORT BAC PORTE i y
BOUTEILLES BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
COUVERCLE DE BAC  |Couvercle de Bac + Rivet D4 (2u.)
$3320473:00 PORTE-BOUTEILLES -
BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK =
_ |Porte Poubelle + Vis DIN 963 (2u.)
sa02047:00 | POG0U Tl ES BLACK
Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
) ETAGERE PORTE- Etagére Porte-boutelles + Vis DIN 933 (8u.)
$3320431:00 BOUTEILLES BLACK

Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK

(19/05/2023)
Pag.19-20




Zumex:

CATALOGUE DE PIECES DE RECHANGE 2023

SPEED POMEGRANATES

DESCRIPTION

COMPOSITION

FOTO

PLATEAU POUR

Plateau pour Bouteille D38

AR

CONVENIENCE

Valide pour les podiums Porte-Bouteilles Convenience

$3320491:00 BOUTEILLE D38 PORTE-
BOUTEILLES BLACK | Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
PLATEAU POUR Plateau pour Bouteille D34.4
$3320492:00 BOUTEILLE D34.4 PORTE- , :
BOUTEILLES BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
PLATEAU POUR Plateau pour Bouteille D38
$3320493:00 BOUTEILLE D38
CONVENIENCE Valide pour les podiums Porte-Bouteilles Convenience
PLATEAU POUR Plateau pour Bouteille D34.4
$3320494:00 BOUTEILLE D34.4

SUPPORT D'AFFICHES Support D'affiches + Methacrylate + Vis DIN 965 (2u.)
$3320501:00 PORTE-BOUTEILLES
BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
METHACRYLATE SUPPORT Methacrylate
$3320502:00 D'AFFICHES PORTE-
BOUTEILLES BLACK Valide pour les podiums Porte-Bouteilles BLACK
' Support D'affiches + Methacrylate
$3320503:00 S
Valide pour les podiums Porte-Bouteilles Convenience
METHACRYLATE SUPPORT Methacrylate
$3320504:00 D'AFFICHES
CONVENIENCE Valide pour les podiums Porte-Bouteilles Convenience

(19/05/2023)
Pag. 20 - 20




